

આઈઆઈટી-ગાંધીનગર દ્વારા 'ટેક ટુ ઇમ્પેક્ટ' નામનો ત્રણ દિવસનો એક્સલેટર પ્રોગ્રામ 24મી જૂનથી ચોજશે.

આંત્રપ્રિન્યોરશિપને પ્રોત્સાહન આપવા આઈઆઈટીનો પ્રોગ્રામ

IIT UPDATE

સિટીરિપોર્ટર • ટેકનોલોજીને ડેવલપ કરનારા ઇન્વેન્ટર્સને માટે તેમની બનાવેલી ટેકનોલોજી કે ઇનોવેશનને કોમર્શિયલાઈઝ કરવું અને માર્કેટમાં અસર કરી બતાવવું ઘણું અઘરું છે. એવાં કેટલાંય આંત્રપ્રિનિયોર્સ છે જેઓ એન્જિનિયરિંગ, ડિઝાઈન, મેન્યુફેક્ચરિંગ અને બિઝનેસ બેકગ્રાઉન્ડનાં છે અને પોતાની કંપની શરૂ કરવી છે. પરંતુ તેમની પાસે બિઝનેસ શરૂ કરવા માટેનાં યોગ્ય આઈડિયાઝ હોતા નથી. ઇન્ડિયન ઇન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ટેકનોલોજી, ગાંધીનગર દ્વારા 24 જુલાઈથી ત્રણ દિવસનો એક્સલેટર પ્રોગ્રામ 'ટેક ટુ ઇમ્પેક્ટ' યોજવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં ઇન્વેન્શન્સને વેન્યરમાં કેવી રીતે બદલી નાંખી આંત્રપ્રિન્યોર બનવું તે માટેની માહિતી આપવામાં આવશે. આ માટે 30 જૂન સુધી રસ ધરાવતાં વિદ્યાર્થીઓએ રજિસ્ટ્રેશન કરાવવાનું રહેશે.

માર્ગદર્શન સહિત પ્લેટફોર્મ પૂરું પાડીશું

આ વિશે વાત કરતાં આઈઆઈટી-ગાંધીનગરનાં ઇન્ટેલેક્યુઅલ પ્રોપર્ટી અને આંત્રપ્રિનિયોરશીપનાં એડવાઈઝર ડો. હિરેન વેદામે જણાવ્યું કે, આ પ્રોગ્રામ દ્વારા અમે વિદ્યાર્થીઓને આંત્રપ્રિન્યોરશિપ માટેનું માર્ગદર્શન સહિત પ્લેટફોર્મ પૂરું પાડવા ઇચ્છીએ છે. જેમાં ભાગ લેનારાઓને એક ટીમનો ભાગ બનવાનો મોકો

મળશે, જેઓ માર્કેટમાં ટેકનોલોજીને લઈ જવા સુધીનાં પ્રયત્નો કરશે. તેમજ તેમને કોલાબરેશન, બ્રેઈન-સ્ટોર્મિંગ, લીડરશિપ અને નિર્ણય લેવા માટેની તાલીમ આપવામાં આવશે. આ પ્રોગ્રામમાં રિસર્સ, ઇન્વેન્ટર્સ અને અન્ય પ્રોફેશનલ્સ દ્વારા ટેકનોલોજીને કોમર્શિયલાઈઝ કરવામાં અને આંત્રપ્રિન્યોરશિપ કરવામાં સફળ થયેલાં લોકોનો પણ સમાવેશ કરવામાં આવશે. ટેકનોલોજીનાં કોમર્શિયલાઈઝેશન અને આંત્રપ્રિન્યોરશિપમાં કોઈપણ ભાગ લઈ શકશે.

પ્લાનને કોમર્શિયલ કરવામાં મદદ કરાશે

ડો. હિરેન વેદામે વધુમાં જણાવ્યું કે, આ ત્રણ દિવસ દરમિયાન અમે આઈસબ્રેકિંગ અને મેચ-મેકિંગનાં જુદા-જુદા સેશન્સ કરાવીશું, તેમજ ટેકનોલોજી કોમર્શિયલાઈઝેશન માટેનાં સેમિનાર પણ કરીશું. તદઉપરાંત આ પાર્ટિસિપન્ટ્સને તેમનાં માર્ગદર્શકની સાથે ટેકનોલોજી પ્લાનને કોમર્શિયલાઈઝ કેવી રીતે કરવો તેનાં પર કામ કરવાનો મોકો મળશે. 3 દિવસનાં આ પ્રોગ્રામનાં અંતે પાર્ટિસિપન્ટ્સનાં પ્લાન્સને એક્સપર્ટ્સની પેનલને, ઇન્વેસ્ટર્સને અને આંત્રપ્રિન્યોર્સને દર્શાવવામાં આવશે. આ પ્રોગ્રામ પૂરો થયા બાદ પણ વિદ્યાર્થીઓ એકબીજા સાથે સંકળાયેલાં રહેશે, તેમજ આઈઆઈટી દ્વારા પછીથી પણ મદદ કરવામાં આવશે.